有得晚報

综合新闻

"党媒帮忙团"明日走进王府山社区

时间:上午9时至11时 地点:工农路南阳唐王府博物馆

本报记者 王蕾

5月17日(周五)上午,南阳日报社"党 媒帮忙团"携手爱心志愿者走进社区活动 将前往宛城区新华街道王府山社区。届 时,"党媒帮忙面对面"栏目记者和爱心志 愿者一起,与市民面对面,发挥各自特长, 倾听群众心声,现场提供公益帮助和服务。

活动地点在工农路南阳唐王府博物馆院内,时间为上午9时至11时。

5月18日为国际博物馆日,周五上午, "党媒帮忙团"将邀请市民走进南阳唐王府 博物馆,登王府山,看馆藏文物,听馆长崔 鉴平讲述唐王就藩南阳的历史故事以及明 清时期有关南阳的发展过往;市汉画协会 的王力勇老师将现场教市民认识汉画、拓 印拓片,市级非物质文化遗产传承人李显 礼、吕德永也将来到现场,手把手教大家泥 塑、剪纸,亲身体验非遗文化的魅力;同时, 市抖空竹运动协会的爱心志愿者也将带来 有趣的抖空竹表演,感兴趣的市民可以参

由南阳报业传媒集团主管主办的"南报红娘"专业服务团队也将走进社区为爱助力,为单身朋友开启幸福旅程,有择偶需求的青年男女及其家长都可现场咨询报名;谁屋里的小家电坏了、电动车出毛病了,周五现场,时令电器的专业维修师傅将给它们"问诊";市海蓝岛职业培训学校的

老师们将来到活动现场,为社区居民义务理发。各种文化活动,精彩纷呈;各类贴心服务,实实在在,有需要的市民周五上午快来现场找"党媒帮忙团"吧,咱们不见不散。

爱心善举,如同流动的清泉,涤荡人心,让生活变得美好而温暖。"党媒帮忙团"进社区活动会一直持续下去,欢迎更多的爱心力量加入到帮忙团,有意向的爱心企业或人士可拨打电话13721811179或微信扫码参与报名。③4

温馨提示

本期南阳日报社"党媒帮忙团"携手爱





及路步行至唐王府 群众呼声二维码 芽物馆即到。 扫码参与报名及互动

倡导文明风尚

本报讯(记者 周梦)5月14日,卧龙区组建移风易俗志愿服务队,走进谢庄镇、安皋镇等地,开展"抵制高价彩礼 倡导文明婚俗"志愿劝导活动,倡导居民自觉抵制高价彩礼、大操大办等不文明婚俗,树立正确婚恋观,争做文明婚俗的践行者。

"姨,咱们这儿彩礼高不高?""咱们平时办喜事一般有几桌?"在卧龙区谢庄镇,志愿者以拉家常方式进行宣传引导。通过案例讲解、发放倡议书等形式,以高价彩礼现状为切入点,讲述了彩礼的性质、高价彩礼的危害,呼吁大家自觉抵制高价彩礼,树立正确的价值观和婚姻观,不把仪式规模和不文明婚俗作为衡量婚事的

标尺,不要让高价彩礼绑架美好婚姻,以 自己的实际行动营造自由平等、节俭文明 的婚嫁新风。

此次活动以提高村民群众对"抵制高价彩礼 倡导文明婚俗"的知晓率、认同感为主要目的,引导更多的村民主动破陈规、除陋习,传文明、树新风,营造"人人知晓、人人参与、人人支持"婚俗改革的浓厚氛围。③4



繁荣 曲艺文化

5月14日,由南阳 市说唱团精心创排》,在 南阳艺剧《张仲景》,在 南阳市曲剧团聚图场场 演出。该剧聚图场场 中景的故事主线,讲阳 南阳故事,传播南阳形 象,得到现场观众的 度评价。③4

本报记者 张峰 摄



南阳机动通信局 开展联合护线宣传

携手守护 信息"生命线"



本报讯(记者 周梦)5月15日,南阳机动通信局联合驻宛通信部队、市公安局及南阳联通公司、移动公司、电信公司、广电公司等多家通信运营单位,共同开展"世界电信日"联合护线宣传活动。

"咱们在施工作业时,一定要看清通信光缆标识,避免在其两侧3米范围内动土施工。"在龙升工业园一处道路工程施工现场,南阳机动通信局刘继业向施工方负责人介绍。

"如需在通信光缆线路附近动土施工时,请及时与我们联系,我们会安排专业人员进行配合。"南阳机动通信局周勇在G312沿路入户向商户宣传。

南阳地处豫西南交通要道,途经南阳的呼和浩特-北海、西安-合肥光缆是国家"八纵八横"一级国防干线光缆的重要组成部分和传输枢纽,在国家干线通信网中占据十分重要的地位。"希望大家了解通信光缆线路的基本常识,清楚干线光缆的重要性。"周勇说道,他们将与市民群众一起,共同爱护国防光缆,向着建设网络强国、数字中国的目标奋进,为省域副中心城市建设贡献力量。③4

今日起 南阳正式进入汛期

本报讯(记者 王锐)5月14日,记者从市防汛 抗旱指挥部了解到,自5月15日起,我市正式进入 汛期。

据气象局预测,6月至8月,我市天气状况一般到偏差,短时强降水、雷雨大风、冰雹等极端天气气候事件较多,有5~6次区域暴雨过程,降水分布不均。7月至8月有台风北上,需防御台风暴雨对我市的影响。

为下好防汛"先手棋",筑牢汛期"安全堤",市防指先后印发《南阳市防汛抗旱指挥部2024年工作要点》《关于切实做好汛前准备工作的通知》等,落实全市防汛抗旱和重点防洪工程防汛行政责任人,并于5月8日在《南阳日报》上公示,明确山洪灾害"县乡村组户"5级责任人23483人,基本实现责任落实全覆盖。

近期,市防指广泛开展培训演练。4月28日在 方城县成功举行"使命-2024河南省防汛综合演练 (南阳分场地)"活动。截至目前全市累计开展多层 次、多领域防汛演练279场次,共计15207人参加; 组织防汛应急培训359班次,培训人员共计1.8万 人,全力提升预案执行、抢险救援等防汛救灾能力。

同时,组织各地、各行业部门聚焦南水北调干渠、河道险工险段、水库堤坝、尾矿库、城市防洪排涝工程等重点部位,全面开展隐患排查整治,排查出的隐患均在有序整改当中,对一时无法整改到位的,制定应急度汛方案。

当前,我市防汛抗旱指挥部成员单位和各县市区均开始实行24小时值班值守制度。我市将持续立足防大汛、抢大险、救大灾,严格落实"123""321"防汛工作要求,抓好暴雨防范应对,全力保障人民群众生命财产安全。③4